
Ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων στην
Εταιρεία Retail World Α. Ε. – Καταστήματα Public

Συνάδελφοι και συναδέλφισσες,

με μεγάλη επιτυχία ολοκληρώθηκαν οι εκλογικές αρχαιρεσίες του Σωματείου Εργαζόμενων στα Public την
Παρασκευή στις 21/06/19.

Κατά τη διάρκεια των εκλογικών αρχαιρεσιών υπερδιπλασιάστηκε η εγγραφή μελών στο νεοσύστατο
σωματείο, εκ των οποίων υπήρχε σχεδόν ολομέλεια στη συμμετοχή των συναδέλφων στις ίδιες τις
εκλογές.

Το σύνολο των αρχαιρεσιών από την εκλογοαπολογιστική συνέλευση, τις εκλογές έως και το πάρτι
οικονομικής ενίσχυσης για να καλυφθούν τα δικαστικά έξοδα, οργανώθηκε και υλοποιήθηκε από τους
ίδιους τους εργαζομένους από τα καταστήματα Public. Το ίδιο ισχύει για τα δεκάδες μοιράσματα
ανακοινώσεων σε γραφεία και καταστήματα.

Η ενεργή συμμετοχή δεκάδων συναδέλφων στις διαδικασίες συγκρότησης του σωματείου αλλά και η
δυναμική προσέλευση νέων συναδέλφων στο σωματείο, μόλις ένα μήνα μετά την επίσημη ίδρυση του,
δείχνει μια ανοδική πορεία στην οργάνωση των συναδέλφων αλλά και την αυξανόμενη αγανάκτηση με τις
συνθήκες εργασίας στα Public.

Το επόμενο διάστημα ως σωματείο θα ξεκινήσουμε την διαδικασία πάλης για υπογραφή Συλλογικής
Σύμβασης Εργασίας για όλους του εργαζόμενους-ες στα Public.

Το περιεχόμενο του πλαισίου της πρότασης για ΣΣΕ θα εμπλουτιστεί από τις επόμενες πρωτοβουλίες του
σωματείου καταλήγοντας σε μια μαζική γενική συνέλευση το Σεπτέμβριο στα γραφεία του σωματείου
μας.

Οι άμεσες πρωτοβουλίες του σωματείου μας θα εστιάσουν σε κάποια αυτονόητα και φλέγοντα ζητήματα.

• Πρέπει να μπει ένα τέλος στο αίσχος της ανύπαρκτης καθαριότητας στα καταστήματα Public και
τον περιορισμό των συνεργείων καθαρισμού.
• Ένα άλλο άμεσο ζήτημα είναι η τήρηση ή μη της υπάρχουσας εργατικής νομοθεσίας στα Public, από το
ζήτημα της πληρωμής των υπερωριών έως και την υποχρεωτική ανάρτηση πίνακα ανακοινώσεων
του επιχειρησιακού σωματείου στα Public σε κάθε κατάστημα.
• Μια ακόμη πρωτοβουλία θα είναι η καμπάνια στην επαρχία. Επιδιώκουμε να ξεδιπλώσουμε μια καμπάνια
πανελλαδικής εμβέλειας για αυξήσεις στους μισθούς και υπογραφής ΣΣΕ, κάνοντας την απαραίτητη
δικτύωση των συνάδελφων-ισσων και στα 53 καταστήματα.

Γνωρίζουμε ότι οποιαδήποτε διεκδίκηση δε θα μας χαριστεί. Ο μόνος δρόμος για εμάς παραμένει ο ίδιος
δρόμος με τον οποίο οικοδομήθηκε το σωματείο μας. Ο δρόμος του αγώνα.

Χαιρετίζουμε την απεργία που καλεί το κλαδικό μας σωματείο, ο Σύλλογος Υπαλλήλων Βιβλίου



– Χάρτου – Ψηφιακών Μέσων Αττικής, τη Κυριακή 14 Ιουλίου, στη περιφέρεια της Αττικής για
την υπεράσπιση της Κυριακάτικης Αργίας και καλούμε τις συναδέλφισσες και τους
συναδέλφους στα γραφεία και στα καταστήματα Public να έλθουν σε επικοινωνία με το
σωματείο μας ενισχύοντας έτσι έμπρακτα τη δικτύωση και την δυναμική του σωματείου.

Συνάδελφε – συναδέλφισσα
δυνάμωσε τη φωνή σου
οργανώσου στο σωματείο σου!
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